



## A mai nappal végleg szétszakadt a Jobbik

2018 június 23. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

értékelve

Még nincs

Mérték

Kilépünk, pedig nem mi változtunk, hanem a pártunk...

Mai napon, szombaton bontott zászlót a Toroczkai László nevével fémjelzett Mi Hazánk Mozgalom Ásotthalmon. Ezzel egyértelművé vált az üzenet: a Jobbik kettészakadt a néppártosodásnak hívott balrafordulás következtében.

A rendezvényen a nyitóbeszédet Novák Előd, a Jobbik volt alelnöke mondta, akit Vona Gábor a "néppártosodás" során fűrt ki a Jobbikból.

Kilépünk, pedig nem mi változtunk, hanem a pártunk"

– hangoztatta az egykori alelnök. Novák Előd éles kritikával illette a Jobbikot, amely mára szerinte egy "színtelen, szagtalan, íztelen" párttá vált. Ezt követően hivatalosan is bejelentette a pártszakadást.

Novák azt is megemlítette, hogy szimpatizánsaiktól eddig 2,48 millió forintot gyűjtöttek össze, de ezt Vona Gáborékkal ellentétben nem kívánják elherdálni. Ezzel arra a csalásra utalt, amelyre még Gyöngyösi Márton elszólásából derült fény. [? elismerte ugyanis](#), hogy az eredetileg az ÁSZ-büntetésre összegyűjtött pénzeszeget a Jobbik a kampányra költötte, az adományozók tudta nélkül.

Az eseményen felszólalt többek között Pongrácz András is, aki korábban már leszögezte: [nem tudja erkölcsileg támogatni](#) a balra fordult Jobbikot, pedig korábban fivére, a néhai Pongrácz Gergely alapító tagja volt az egykor nemzeti pártnak.

Toroczkai László mozgalmának még nincs alapítónyilatkozata, ennek a tervezetét júliusban bocsájtják közvitára, augusztus 20-ig kell elkészülnie annak.

A Jobbik szombati közleményében be is támadta a mozgalmat

A párt országos elnöksége visszahívja mandátumából azokat a képviselőket, akik kiléptek a pártból és akár a 2014-es önkormányzati, akár a 2018-as országgyűlési választáson a Jobbik listáin szereztek képviselői mandátumot. A párt közleményében arra hivatkozik, hogy a párt színében szereztek a mandátumaikat a párt szavazóitól, és etikátlan lenne, ha mandátumaikat felvennék a kilépésük után.

A párt radikálisabb vonalát képviselő, és a parlamenti frakcióból kirúgott **Dúró Dóra nem adja vissza képviselői mandátumát**, hanem függetlenként folytatja a munkát.

Az esemény érzékletesen jelzi: a Jobbik hivatalos kommunikációjával ellentétben a párt válságban van, a pusztán taktikai megfontolásból történő néppártosodás pedig nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket, helyette kettészakította a Jobbikot.

Forisek Ádám - [www.888.hu](http://www.888.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>.

illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---